

Focar de trichineloză la Carastelec



Un nou caz de trichineloză a fost diagnosticat în cursul săptămânii trecute pe fondul de vânătoare 30 Carastelec.

Pagina 3

Liderul presei sălăjene

Magazin Sălăjean

Cotidian de informație, opinie și publicitate

Miercuri,
3 Februarie 2015

nr. 20
(4.396)

1,5 lei

12
pagini

www.magazinsalajeon.ro

Telefon: 0260 611364;
0360 566076; Fax: 0360 566067

Lovitură de teatru!

Palatul Administrativ nu poate trece în proprietatea Consiliului Județean

Flavia Pinte

Palatul Administrativ al Prefecturii Sălaj urma să treacă în ograda Consiliului Județean, însă solicitarea de trecere a imobilului în domeniul public al județului nu a fost aprobată pentru simplu fapt că nu au fost făcute modificările legislative necesare. Drept urmare, administrația județeană poate cere doar drept de administrare a clădirii.

Cu toate că, în luna octombrie a anului trecut, consilierii județeni au aprobat solicitarea Guvernului cu privire la trecerea unui bun din domeniul public al statului și din administrarea Instituției Prefecturii județului Sălaj în domeniul public al județului și administrarea Consiliului Județean Sălaj, fiind demarate procedurile legale de transmitere a dreptului de proprietate, în sensul transmiterii documentației necesare promovării unei hotărâri de Guvern, demersul nu a fost agreat din cauza "necesităților de modificare a legislației în vigoare".

"O variantă mai eficientă ar putea fi transmiterea imobilului din administrarea Instituției Prefecturii Sălaj în administrarea Consiliului Județean Sălaj, cu rămânerea acestuia în domeniul public", se arată într-un nou proiect de hotărâre, aprobat de consilierii județeni în cadrul ședinței ordinare de



sâmbătă, 31 ianuarie.

Principalul motiv invocat de reprezentanții celor două instituții a fost reabilitarea de urgență a imobilului în cauză. Singura finanțare posibilă este cea europeană, bani pentru care doar Consiliul Județean (CJ) Sălaj este aplicant eligibil.

Conducerea administrației județene a precizat că, inițial, în cadrul unor întâlniri dintre reprezentanții Guvernului și cei ai Structurilor Asociative ale Autorităților Administrației Publice Locale s-a discutat despre trecerea unor imobile "Palate administrative", din administrarea Ministerului Afacerilor Inter-

ne - Instituțiile Prefecturii, în administrarea consiliilor județene. Faptul a fost comunicat de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin adresa nr.87.160-2013, "sens în care s-a solicitat acordul nostru exprimat prin hotărâre a Consiliului județean, referitor la imobilul aflat în administrarea Instituției Prefecturii Județului Sălaj", motivează sursa citată.

În acest context, Instituția Prefecturii, cea care are în prezent în grijă cea mai importantă clădire a județului, a solicitat transmiterea dreptului de proprietate. "Solicitarea de a trece imobilul în adminis-

trarea Consiliului Județean Sălaj a venit din partea Prefecturii. În urma unei expertize tehnice a rezultat că imobilul, fiind și unul foarte vechi, are nevoie de reparații cât mai curând posibil. A apărut o oportunitate pentru reabilitarea palatelor administrative, respectiv din fonduri europene, însă Instituția Prefecturii nu este eligibilă pentru a aplica pentru un astfel de proiect. În aceste condiții, Consiliul Județean fiind aplicantul eligibil, s-a transmis această solicitare. Totodată, nu se pune relocarea birourilor Prefecturii, ci urmează ca spațiilor respective să fie folosite gratuit pe termen nelimitat", au precizat reprezentanții Prefecturii Sălaj.

Scopul acestor operațiuni juridice, după cum au explicat reprezentanții CJ Sălaj, îl reprezintă intenția de a depune spre finanțare în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020 - Axa 3 - "Sprijinirea eficienței energetice în clădirile publice", proiectul "Lucrări de intervenție în vederea creșterii performanței energetice la clădirea Palatului administrativ - sediul Consiliului Județean Sălaj".

În prezent, imobilul - Palat administrativ, situat în municipiul Zalău, Piața 1 Decembrie 1918, se află în proprietatea statului român și administrarea Prefecturii Sălaj, valoarea acestuia fiind de aproape 16.000.000 de

CENTRUL MEDICAL MIHAI VITEAZUL

Zalău, Bd. Mihai Viteazul, bl. 12/3
Tel. 0722-343938

OZONOTERAPIE dr. JAMAL SALEH

■ ÎNCETINIREA PROCESULUI DE ÎNBĂTRÂNIRE

■ ANTIBACTERIAN ȘI VIRUSTATIC (hepatite A,B,C)

■ EFECT ANTIALGIC (calmează durerea)

■ AFECȚIUNI ARTROREUMATICE (artroze, hernie de disc, lombosciatică)

■ AFECȚIUNI ALE SISTEMULUI NERVOS (parkinson, scleroză multiplă, insomnie, migrenă)

Magazin Sălăjean

angajează ECONOMIST

Relații la sediul redacției,
str. Nicolae Titulescu nr.1 sau la
telefon 0260 611 364.

Curs valutar
(BNR):

EUR 4.4424;

USD 3.9157;

100 HUF 1.4246;

GBP 5.9039;

CAD 3.0935;

XAU 159.2492.

